



---

## **Министр связи и информатизации Республики Беларусь принял участие в состоявшихся в РУП «Национальный центр электронных услуг» белорусско-российских консультациях по вопросам цифровизации**

Министр связи и информатизации Республики Беларусь Шульган Константин Константинович 16 ноября 2018 года принял участие в белорусско-российских консультациях по вопросам развития межстранового взаимодействия в области цифровой трансформации, создания и развития механизмов трансграничного доверия между субъектами электронного взаимодействия, оказания государственных электронных услуг.

В переговорах приняли участие представители государственных органов, организаций и компаний Республики Беларусь и Российской Федерации, включая руководство Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации (Паршин Максим Викторович, заместитель Министра цифрового развития, связи и массовых коммуникаций, Пак Олег Борисович, статс-секретарь-заместитель Министра цифрового развития, связи и массовых коммуникаций), ПАО «Сбербанк России» (Шаров Андрей Владимирович, вице-президент по малому бизнесу ПАО «Сбербанк России») и другие.

В ходе переговоров были рассмотрены актуальные вопросы трансграничного электронного документооборота, сервисов доверенной третьей стороны, реализации совместных пилотных проектов в рамках интеграционных объединений.

По результатам консультаций согласованы основные направления и механизмы дальнейшего развития взаимовыгодного сотрудничества Республики Беларусь и Российской Федерации по перспективным направлениям цифровой повестки.

---

### **Source URL:**

<https://mpt.gov.by/ministr-svyazi-i-informatizacii-respubliki-belarus-prinyal-uchastie-v-sostoyavshikhsya-v-rup>